بسم رب الشهدا و الصدیقین
سردار رشید اسلام شهید ابوالقاسم حجتی
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منتخب وصیتنامه شهید والامقام  ابوالقاسم حجتی
سلام بر فرزندان عزیزم، که امیدوارم در پرتو لطف خداوند بزرگ و جمهوری اسلامی که ثمره خون هزاران شهید است به درجه عالیه علمی برسد و افرادی صالح برای جامعه اسلامی باشند.

پیامهای امام امت چونکه پیام دهنده اوست گوش داده و دستورات آنرا عمل کنید و خدای ناکرده نگوئید، دیگر گوش دادن به پیامهای امام و رهبر زمانش گذشته، هر چه کار دارید برای یکبار هم که میشود پیامها را گوش داده و ببینید که چه میگوید و چه مسئولیتی در آن لحظه بر دوش شما میگذارد که باید عمل کنید و گرنه در روز قیامت مسئول هستید.

ملت عزیز خانواده های شهداء را از یاد نبرید مخصوصا فرزندان شهدا را در موقع برخورد با آنها، پیش خود فکر کنید، اینها هم روزی پدری مهربان داشتند که آنها را در آغوش میگرفت و می بوسید و آنها را به گردش و باغ و دشت و صحرا میبرد و برای دفاع از اسلام و بخاطر اجرای قوانین الهی شهید شده است خدای ناکرده کاری نکنید که دل فرزندان شهدا شکسته شود توجه داشته باشید که حضرت علی«ع» در مورد یتیمان و سرپرستی آنها چه فرموده و با فرزندان شهدا چگونه عمل می نمود.

دوستان- برادران- دانشجویان: در این زمان وظیفه شما بس سنگین و طاقت فرسا است. شما هر قدمی که برمیدارید باید در راه شهیدان و اهداف آنها بالاتر باشد مسئولیت آنها در مقابل خدا و خلق و خون شهدا و این ملت مظلوم بیشتر است. فکر نکنند که وارث خون شهدا می باشند بلکه باید خدمتگزار این ملت باشند و از روی عدالت رفتار نموده و از کم کاری و اصراف بپرهیزند و اگر چنین نکنند عذابی سخت در انتظار آنها است.

توصیه هایی که برادر شهیدم احمد در وصیت نامه اش یادآور شده بکار بندید. از ملت انقلابی و متعهد میخواهم که به نیروهای دلسوز و باایمان فرصت کار و فعالیت داده و از همکاری با فرصت طلبان و افراد دو چهره که از پشت به انقلاب و مسلمین خنجر می زنند بپرهیزند.
